
Голові приймальної комісії  

Львівського національного університету 

природокористування, 

академіку НААНУ  

Володимиру Снітинському 

Вінтоняка Тараса Івановича 

м. Жовква, вул. Широка, 1 

Львівський район, Львівська обл.  

tvintoniak@gmail.com 

тел. (098)2341217 

 

Шановний Володимире Васильовичу! 

Звертаюся до Вас щодо вступу на перший (бакалаврський) рівень вищої 

освіти зі спеціальності 201 Агрономія, в якій я дуже зацікавлений. Отримання 

освітнього ступеня бакалавра в одному з найпрестижніших аграрних 

університетів заходу України – це мій шанс зрости особисто і професійно та 

зробити свій внесок у розвиток аграрної науки як в Україні, так і за кордоном.  

Моє зацікавлення сільським господарством та агрономічними науками 

поглибилось, коли я зрозумів, що наш світ зіштовхується з реальними 

проблемами, пов’язаними з нестачею продовольства, екологією та стійкістю. В 

умовах динамічних змін клімату та обмежених ресурсів агрономи стають 

важливими гравцями в забезпеченні стійкого розвитку та ефективного 

виробництва продуктів харчування. 

Оскільки я відчуваю, що можливість працювати й навчатися в агрогалузі 

для мене надзвичайно важлива, перед тим, як звернутись до Вас, я ретельного 

переглянув навчальні плани та освітні програми, ознайомився з дисциплінами, 

які мені доведеться вивчати. Я справді зацікавився можливістю поєднання теорії 

і практики та ще більше підсилив своє прагнення опанувати омріяну професію. 

У школі мені подобалося вивчати біологію і математику. Я призер 

районної олімпіади з біології. Крім того, мені до вподоби активне громадське 

життя, у школі виконував обов’язки старости класу. Люблю співати й у 

майбутньому прагну стати учасником одного з творчих колективів ЛНУП.  

Я розумію, що обраний фах потребує високого рівня знань і навичок, які, 

на мою думку, можуть сформуватися завдяки навчанню у Львівському 

національному університеті природокористування. Запевняю, що дуже хочу 

стати справжнім фахівцем, тому готовий наполегливо вчитись, щоб досягнути 

успіху. 

Сподіваюся на позитивну відповідь щодо подальшого навчання в 

Львівському національному університеті природокористування. 
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